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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lucas Justin 
Vieira, Julio Witt, Lindonês Konig dos Santos, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Maicon Gonçalves para fazer a leitura de 
um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou 
em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 14/10/2019 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a 
leitura do EXPEDIENTE: Atestado Médico Vereadora Lucineide Neves; Oficio GB 
Nº 253/2019 – Encaminha para analise e votação desta Casa Legislativa o Projeto 
de Lei Nº 49/2019; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 49/2019 – Institui horário 
especial de trabalho, cria gratificação por atividade de natureza especial para 
Motoristas do Município, que exerçam suas funções no transporte escolar e da 
outras providencias; Oficio GB Nº 256/2019 – Encaminha para esta Casa 
Legislativa a Lei Municipal Nº 2.502/2019; Oficio GB Nº 261/2019 – Encaminha 
para analise e votação desta Casa Legislativa os Projetos de Lei Nº 50/2019, 
51/2019 e 52/2019; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 50/2019 – Autoriza a 
contratação temporária de profissional para atuar na Secretária Municipal de 
Educação, seguindo a lista de aprovados do Processo Seletivo Simplificado Edital 
88/2019; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 51/2019 – Revoga os Artigos 17, 21, 
22, 23, 24, 25, 27 e 31, Incisos VIII do Art. 3° e V do Art. 4°, Parágrafos 3°, 4°, 5° 
do Art. 7°, Parágrafo 2° do Art. 14 e Alínea “f” do Art. 44 da Lei Municipal n° 2.017 
de 27 de julho de 2011; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 52/2019 – Altera o Art. 
1º da Lei Municipal 1.481 de 14 de maço de 2006 e dá outras providências; Oficio 
Secretaria Municipal da Saúde Nº 61/2019 – Em Nota de esclarecimento, informa 
dos motivos pelo qual não foi realizada a campanha no dia 19 de outubro do 
corrente ano; Requerimento Nº 12/2019 – Autoria Bancadas PP, MDB e Vereador 
SEM PARTIDO – Os Vereadores que este subescrevem, requerem que seja 
consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Elis Adriana 
dos Santos, ocorrido em 13 de outubro do corrente ano. Não havendo nada mais 
no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do MDB: Claudio 
K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor Presidente, demais Vereadores, 
pessoas presentes e todos que assistem através da Radio Tom via Facebook, 
iniciou lembrando as datas comemorativas que passaram durante a semana, 
dentre esses o dia mundial da alimentação, dia nacional da vacinação, dia do 
médico, dia do poeta, dia do ecumenismo religioso e após isso falou sobre 
segurança publica e em especial citou o dia dos professores e sua importância, 
aproveitando isso citou as eleições para governador do estado e as propostas dos 
concorrentes, para que assim pudesse citar o atraso da folha de pagamento a 
nível estadual e após isso citou o pacote que será incorporado aos trabalhos dos 
Bombeiros e Policiais militares explicando cada item com precisão, citou a 
desigualdade entre os superiores e os servidores publicos, onde acham que o 
problema das dividas do governo é o servidor publico e sendo assim os mesmos 
não querem reduzir os seus luxos, deixando assim seu descontentamento com o  
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governo estadual, falou também sobre as manifestações nas ruas e disse que ele 
não concorda com esse comportamento, citou os anos de existência de cada 
bloco dos serviços públicos e finalizou dizendo que torce para que o governo de 
certo e que até o final do ano seja entregue tudo o que foi prometido para a data. 
Líder da Bancada do PP: Julio Witt – Cumprimentou Senhor Presidente, 
pessoas presentes e todos os que assistem através da Radio Tom, iniciou falando 
sobre a CCR e o deslizando do material na praça de pedágio que esta sendo 
construída e novamente solicitou uma reunião com a CCR e DNITT, junto as 
pessoas de Três Cachoeiras que estão empenhados com a mudança, comentou 
que a empresa gerou empregos para a localidade mas ainda assim é preciso se 
manifestar para ir contra as mudanças que a empresa quer fazer, comentou sobre 
a Audiência Publica que acontecerá em Brasília sobre o assunto aproveitando 
assim, para se colocar a disposição para representar a comunidade, parabenizou 
o Executivo e a Secretaria de Saúde pela liberação do ônibus para a Caminhada 
das vitoriosas, em apoio as mulheres com câncer de mama, falou também sobre a 
Rua Espíndula que ainda não foi feito o trabalho que foi solicitado, deixando assim 
novamente o pedido, bem como para a Rua Osvaldo da Rosa e no Bairro Olaria, 
finalizou citando o Vereador Claudio deixando claro o seu apoio as palavras com 
relação a busca de melhorias para o estado. Não havendo mais nenhum Líder de 
Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM 
DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para 
o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Marcio Ferrari – PP; Lucas Justin Vieira – MDB; Lindonês K. dos Santos – PP. 
Não havendo mais nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a todos 
para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 29 de 
outubro de 2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada 
e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o 
Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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